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     فارسی   

  توجه بي: اعتنا بي/  آهنگ، انعكاس صدا: طنين 2 -1
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  : كلمات نادرست شكل صحيح 1 -2
  خوار خار / خواري خاري : »3«گزينة    خيرگي گي  خيره/ تيرگي گي  تيره: »2«گزينة 
  ستبر سطبر : »4«گزينة 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

اسم قشيري و اصل آن به عربي است كه يكـي از شـاگردان قشـيري آن را بـه فارسـي      رسالة قشيريه اثر ابوالق 4 -3
  .برگردانده است

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .و زمان آن ماضي است» بخشيد«فعل دوم : »1«گزينة  3 -4
  .اند هاي آن ساده و قابل فهم است و واژه» ادبي«شيوة بيان متن : »2«گزينة 
  بخش » شيدبخ«بن مضارع / آفرين » آفريد«بن مضارع : »4«گزينة 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

است؛ اما اگـر دو واژه بـدون   » زيرِ خاك«فاصله باشد به معني » زمين«و » زير«بين دو واژة  اگر» 3«در گزينة  3 -5
  .است» طبقة زيرين خانه«فاصله نوشته شوند به معني 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  رديف: تر به من نزديك/ قافيه: من و گردن 4 -6

 اول متوسطههدور -تمشههپاي

   ۹۸آبــــان ماه 

1
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  ادات تشبيه: چو/ شبه وجه: نكويي به/ به مشبه: نگارستان/ مشبه: غچهرة با 2 -7
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  تشبيه زلف به دام و خال به دانه/ » د«آرايي صامت  واج: »1« گزينة 1 -8
  »س«، »د«هاي  آرايي صامت واج: »2«گزينة 
  »ز«، »خ«هاي  آرايي صامت واج: »3«گزينة 
  »س«آرايي صامت  واج: »4«گزينة 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

ش؛ پـس هـيچ   هايي دارد مانند پاهاي زشت هايش، نقص بيت به اين مفهوم اشاره دارد كه طاووس با همة زيبايي 2 -9
  .توان يافت كه بدون عيب و نقص باشد انساني را نمي

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

با عبارت  »3«و گزينة » بخوان و بجوي«بارت با ع »2«، گزينة ».ارزپروردگار پاك را سپاس بگ«ارت با عب» 1«گزينة  4 -10
  .هاست د، عمل آناشاره دارد كه معيار شناخت افرا» 4«به معني تلاش و كوشش كن، هم مفهوم است؛ اما گزينة » بپوي«

 

 عربی  

مـوارد  ) راضـي باشـند   ،دسـتانش (» 3«در گزينـة  و ) دسـتانش (» 2«در گزينـة   ،)راضي باشند(» 1«در گزينة  4 -11
  .نادرست هستند

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

هـلاك  شايسـتگان را  (» 4«در گزينـة   و ...) كـه  گان هسـتند شايسـت (» 3«، در گزينـة  )شايسته(» 1«در گزينة  2 -12
  .نادرست هستند موارد) كنند مي

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .است »فروشنده«به معناي » البائع«كلمة  2 -13
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .موارد نادرست هستند) ها لباس(» 3«در گزينة  و )تكليف(» 2«در گزينة  ،)خانه(» 1«در گزينة  4 -14
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  )سبز: سفيد، أخضر: قرمز، أبيض: أحمر( .در پرچم ايران نيست» آبي«به معناي  »أزرق« 2 -15
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  )دشمني كردن(و مفرد است به معناي مصدر » عدوان«كلمة  4 -16
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .است كردهاهميت تفكر كردن تأكيد  بر اين عبارت »يك ساعت فكر كردن بهتر از هفتاد سال عبادت است« 3 -17
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .باشد» هذا« ، اسم اشارة آن بايد»قميص«با توجه به مذكر بودن  1 -18
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .است »أنتن كَتَبتُن درسكُن« عبارتصورت صحيح  1 -19
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .جمع مكسر هستند) الطّلاب(» 3«در گزينة و ) العلماء(» 2«در گزينة  ،)روسد(» 1«گزينة در  4 -20
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        های آسمان پیام 
 .هدف نيافريده است انگيز را بيهوده و بي خداوند حكيم، اين جهان زيبا و شگفت 3 -21

   .دهد بيهوده انجام نمي گويند كه در همة كارهاي خود هدف دارد و هيچ كاري را حكيم به كسي مي
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

النّـاس بـه    كار توبه كنـد و حـق   خداوند در صورتي كه گناه. كاران وعدة آمرزش داده است خداوند به همة گناه 3 -22
   .بخشد گردنش نباشد، همة گناهان را مي

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

آفريـده  خداوند تمام آنچه را كه در زمين است براي شـما  : فرمايند در پاسخ به اين سؤال مي) ع(حضرت علي  1 -23
   .است تا دربارة آنها بينديشيد و با استفاده از آنها به بهشت راه يابيد و خودتان را از عذاب دوزخ برهانيد

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .استبه معني آمرزنده غفّار  2 -24
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

25- 3    
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

داريد كه خدا هم شـما   آيا دوست نمي. مؤمنان بايد عفو و گذشت پيشه كنند و از يكديگر درگذرند: ترجمة آيه 1 -26
   .بيامرزد؟ و خداوند بسيار آمرزنده و مهربان استرا 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

   .اي تذكر ده كه تو فقط تذكّر دهنده] اي پيامبر[پس تو : ترجمة عبارت 4 -27
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

   .پوشي كرد نبايد از خطاي افراد چشم» 4«و » 3«و » 1«هاي  در گزينه 2 -28
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 :عفو و گذشت از خطاهاي ديگران 3 -29
  .كند مند مي ن را از رحمت بيشتر الهي بهرهانسا -2  .شود باعث خشنودي خداوند مي -1
   .سازد انسان را در ميان مردم عزيز و سربلند مي -3

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

   .به خدا سوگند، من فقط به خاطر دعا براي تو به مسجد آمدم: مالك گفت 4 -30
        انگلیسی   

توانـد دو   او مي. چين يك كشور بزرگ در آسيا است .او در چين به دنيا آمده است .آموز است جيااو يك دانش 4 -31
  .زبان چيني و ايتاليايي را صحبت كند

  زبان چيني، كشور، كشور ايتاليا) 2    چين، كشور، كشور آلمان )1
  چين، كشور، زبان ايتاليايي) 4  ي، قاره، زبان ايتالياييچينزبان  )3
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  شما چيست؟ تملّي )الف 2 -32
  .خيلي دوست دارم من يوناني هستم و يونان را) ب
   تملّي) 2   نام) 1
  مكالمه) 4   اصالتاً) 3

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .ايران: اهل كجا هستيد؟ رضا: مارك 1 -33
 .ايران كشوري بزرگ و زيبا است: طور كشوري است؟ رضا ايران چه: مارك

  .من اهل ايران هستم) 2  .ايران كشوري بزرگ و زيبا است) 1
  .كنم ميمن در ايران زندگي ) 4    .آن در آسيا است) 3

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 آيا شما فرانسوي هستيد؟ : آتنا 3 -34
 .نه، من بريتانيايي هستم: آقاي برون

  كنيد؟ شما كجا زندگي مي) 2    آيا او اسپانيايي است؟) 1
  آيا شما اهل انگلستان هستيد؟) 4    آيا فرانسوي هستيد؟) 3

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  ؟كني را چگونه هجي مي »ها كفش«كلمة : 1آموز  دانش 2 -35
  S-H-O-E-Sشود  مي: 2آموز  دانش

   تواني اسمت را هجي كني؟ آيا مي) 1
  كني؟ را چگونه هجي مي »ها كفش«) 2
   درست است؟ ها براي كفش) املا(آيا اين ) 3
  كدام كلمه براي صندلي در انگليسي درست است؟) 4

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 كدام جمله درست است؟ 4 -36
  .هلو ميوه نيست) 1
  .يك مرد اهل فرانسه، آمريكايي است) 2
  .اروپاستايران در ) 3
  .توانند فارسي صحبت كنند مردم ايران مي) 4

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .آيند اش دارند به خانة ما مي عمويم و خانواده. امروز سه مهمان داريم 1 -37
   كلاسي هم) 2   مهمان )1
  دوستان) 4   اقوام )3

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 cousin/ a little/ Brazil .كند او در برزيل زندگي مي. ي صحبت كندتواند انگليسي و كمي فرانسو پسرعمويم مي 2 -38
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  ترجمه متن 

. كـنم  ن در اسپانيا زندگي مـي من فرانسويم اما الآ. ت ساله هستمآموزم و بيس من دانش. من اريك تامسون هستم. سلام
در روزهـاي جمعـه   . كـنم  ها اسپانيايي مطالعه مـي  شنبه ها و سه دوشنبه. اند فرانسويآنها . پدر و مادرم در فرانسه هستند

 .تواند وب آشپزي كند اما پدرم نميتواند خيلي خ او مي .دار پدرم نانوا است و مادرم خانه. كنم مي بازيفوتبال 
 طبق متن كدام جمله درست است؟ 3 -39

  .مادر اريك اسپانيايي است) 2  .آموز اسپانيايي است اريك يك دانش )1
  .ندك اريك در روزهاي جمعه انگليسي مطالعه مي) 4    .پدر اريك يك نانوا است )3

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 ؟ درست نيستطبق متن كدام جمله  4 -40
  .اريك فوتبال را دوست دارد) 2  .كند اريك دارد در اسپانيا زندگي مي) 1
  .تواند غذا درست كند پدر اريك مي) 4  .كند پدر اريك در فرانسه زندگي مي) 3

        ریاضی مقدماتی   

20) 200 در در نتيجه .ايجاد شده است 5−تايي، يك عدد  10 ةدر هر دست 2 -41 × 5  .داريم 5−تا عدد  20 ،(10 − 10ᇣᇤᇥିହ + 15 − 20ᇣᇧᇤᇧᇥିହ + . . . + 195 − 200ᇣᇧᇧᇤᇧᇧᇥିହ = 20 × (−5) = −100   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

42- 4     (−2)ସ − 16 ÷ (−4) = 16 − 16 ÷ (−4) = 16 − (−4) = 16 + 4 = 20  
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

43- 3   −205 < −165 < −105 ⇒ −4 < −165 <   »2«گزينة ( 2−

»3«گزينة (  −2 73 = −133 < −123 = −4 

»4«گزينة (  − −9−4 = −94 ⇒ −164 < −94 < −84 ⇒ −4 < −94 < −2  
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

44- 4   

»1«گزينة (  35 − 510 = 6−510 = »2«گزينة ( 110  35 − 2950 = 30−2950 = 150  
»3«گزينة (  35 − 1120 = 12−1120 = »4«گزينة (  120  35 − 59100 = 60−59100 = 1100  

1100كه  با توجه به اين < 150 < 120 <    .تر است نزديك 35به  59100باشد، درنتيجه  مي 110
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45- 4  
A = 1 − 2×1120/3÷95 ⇒ A = 1 − 2×32310×59 = 1 − 316 = 1 − 6 × 3 = 1 − 18 = −17 ⇒ 1A = −117   

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

46- 1    
a3 = 2b = 1 12 → ቐa3 = 1 12 = 32 ⇒ 9 = 2a ⇒ a = 922b = 1 12 = 32 ⇒ 4 = 3b ⇒ b = 43ቑ ⇒ a − b = 92 − 43 = 27−86 = 196     

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

47- 2  
 ⎩⎪⎨

⎪⎧−14 − (−1 23) = −14 + 1 23 = −14 + 53 = −3+2012 = 1712
34 + 23 = 9+812 = 1712

يا            

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

243انجام شده  ةبا توجه به تجزي 4 -48 = 3ହ 7  .عدد داده شده نيست ةشمارندଷ × 21ସ = 7ଷ × 7ସ × 3ସ = 7଻ × 3ସ  
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

هـا   كـه تعـداد آن  . اول هسـتند  pنسبت بـه   pتر از  عددهاي كوچك ةهم 1عدد اول است، به غير از  p چون 4 -49 p −   .)كنيم را حساب نمي pو  1خود . (باشد مي 2
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

50- 4   ⇒ ൜(a, b) = b[a, b] = a a  مضربb باشد مي .  

»4«گزينة (  [aଶ, b] = aଶ    

  مقدماتی تجربی علوم  
  

51- 1   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .است) امولسيون(مخلوط معلق مايع در مايع  ،آب و روغن 2 -52
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .است درست» ت« جملةفقط  1 -53

2- 1- 0 1

−1 23 − 14 
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54- 1   
400 100 حلال

  ⇒ x = 400×205100 = 820 شكر x 205 شونده حل  گرم
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .شود كمتر ميدر آب، پذيري گازها  يعني با افزايش دما، انحلال ؛پذيري گازها رابطة عكس دارند دما و انحلال 4 -55
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

56- 1   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

ሱ⎯⎯ሮ   تجزيه   آب اكسيژنه   1 -57 + آب  2HଶOଶ   اكسيژن  →  2HଶO + Oଶ  
 ـ مشاهده ميهمانطور كه  زغـال   ،شـود كـه اكسـيژن آن    آب اكسـيژنه، اكسـيژن و آب حاصـل مـي     ةكنيد از تجزي

  .كند ور مي افروخته را شعله نيم
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

58- 3   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .باشند مي نادرست پ هاي الف و جمله 2 -59
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .كبريت، گرمازا است سوختن چوب 1 -60
  . آورد محيط را پايين ميگيرد و دماي  گرما مياست يعني از محيط  گرماگير ،حل شدن قرص جوشان در آب

  .گيرد گرما مي از محيط در پختن غذا، غذا
  .گيرد ميگرما از محيط  ،پديدة ذوب نيز

     مطالعات اجتماعی   
 .موجودي اجتماعي و مسئول است انسانزيرا  3 -61

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .هاي تعاون است قرض دادن پول از جلوه 2 -62
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .دهندة تعاون نيست انجام درست وظايف فردي نشان 3 -63
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 انفاق 4 -64
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .خانم سعيدي واقف، ملك او موقوفه و كاري كه انجام داده وقف نام دارد 1 -65
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 .كند واقف نحوة استفاده از اموال وقف شده را تعيين مي 4 -66
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .شوند ها انتخاب مي و توسط خود آن از ميان اعضا 2 -67
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .شوند گانه زير نظر رهبر اداره مي قواي سه 1 -68
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .تواند در مقام خود باقي بماند سال است مي 8جمهور براي دو دورة متوالي كه  رئيس 4 -69
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .جمهور است تنفيذ يا امضاي حكم رياست جمهوري از وظايف رهبر و تحليف و تشكيل كابينه از وظايف رئيس 3 -70
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .، معاونان و وزيران استجمهور متشكل از رئيس» هيئت دولت« 1 -71
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .آزادي بيان جزء حقوق شهروندان است 2 -72
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

فراهم نمودن شغل مناسب براي شهروندان از وظايف دولت و استيضـاح وزيـران از وظـايف مجلـس شـوراي       4 -73
 .اسلامي است

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .درآمد دولت است» 3«هاي دولت و گزينة  هزينه» 4«و » 2«، »1«هاي  گزينه 3 -74
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 بودجه 4 -75
 

 ریاضی پیشرفته  

76- 2    1 + 2 − 3ᇣᇤᇥିଵ −4 + 5ᇣᇧᇤᇧᇥାଵ + 6 − 7ᇣᇤᇥିଵ −8 + 9ᇣᇧᇤᇧᇥାଵ +. . . + 298 − 299ᇣᇧᇧᇤᇧᇧᇥିଵ − 300   

= 1 − 1 + 1 − 1+. . . +1 − 1ᇩᇭᇭᇭᇭᇭᇭᇭᇪᇭᇭᇭᇭᇭᇭᇭᇫصفر − 300 = −300     
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

77- 4    −2 − 3((−4)ଶ ÷ 8 − 8) = −2 − 3(16 ÷ 8 − 8) = −2 − 3(2 − 8)   = −2 − 3(−6) = −2 + 18 = 16  
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .گيريم در نظر مي 12−را مساوي  aبه عنوان مثال  3 -78

»1«گزينة (  −124 > −123 »2«گزينة (    −12 < − −122   

»3«گزينة (  − −122 > − −123 »4«گزينة (    − −122 > −123   
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13  .عدد وجود دارد 9، 29تا  21از  2 -79 = 1030 < 1029 , 1028 , . . . , 1022 , 1021 < 1020 = 12     
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

80- 1   ቐa = 34b = −1 23 = − 53    ⇒  2a − b2 = 2 × 34 − −532 = 32 + 56 = 9+56 = 146 = 73    

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

81- 4    
−25173 = −2537 = −1415   

7a = −1415    ⇒    a = 15×7−14 = −152    
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .از خود آن اعداد بزرگتر هستند ،ربع همة عددهاي منفي 4 -82
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

a଼در نتيجه  ،نيز فرد است a଼فرد باشد،  aاگر  1 -83 + بايـد زوج باشـد    aبنـابراين  . شود كه اول نيست زوج مي 1
  .باشد مي 2عدد  ،كه تنها عدد اولِ زوج

a଼  .عددي اول است 257 + 1 = 2଼ + 1 = 257   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

,a)يعنـي   ؛هم اول هسـتند نسبت به  bو  aبا توجه به سؤال،  3 -84 b) = هـيچ عامـل    aو  b عبـارت ديگـر   بـه  .1
  .مشتركي ندارند

»3«گزينة (  [aଶb, b] = aଶb  
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 ،حاصل جمع دو عدد فرد، عددي زوج است. به هر تواني برسند، حاصل عددي فرد خواهد بود 7و  5عددهاي  2 -85
5଺اول  ةكوچكترين شمارند 2در نتيجه عدد  + 7ଷ تجربی پیشرفتهعلوم     .باشد مي     

عبور كرده ولي مواد بـا وزن مولكـولي زيـاد     توانند از منافذ غشا ، ميهاي آب و مواد با وزن مولكولي كم مولكول 3 -86
  .توانند عبور كنند نمي ،ها مانند پروتئين

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

87- 4   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .از بقيه بيشتر است Bپذيري مادة  چون انحلال 2 -88



 
 1آزمون 10

89- 4   → x = 38×120100 = 45/6 گرم , 50 − 45/6 = x 38 حل شونده    گرم 4/4 
 120 100 حلال

 
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

90- 1   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

در گزينـة  . تواند كار انجام دهـد  مي ،اكسيد توليد شده دي گاز كربن» 2«و » 1«در گزينة ، با توجه به مفهوم كار 3 -91
  .تواند كار انجام دهد موجب توليد بخار آب شده كه مي ،هم جوشيدن آب» 4«

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .است نادرست )پ(فقط جملة  1 -92
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

93- 1   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

توليد نور از تبديل انرژي شـيميايي بـه تابشـي    » 3«در گزينة . شود سوختن كند انجام مي» 2«و » 1«در گزينة  4 -94
  .آيد شود و سوختن به حساب نمي ايجاد مي) نوراني(

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

95- 3   

 علوم تجربی تفکیکی  

96- 4   
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .يك مخلوط است» 4«گزينة  4 -97
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

آب و نصـف آن، الكـل    ،درصد، نصـف محلـول   50در الكل  .باشند نادرست مي» ت«و » ب«، »الف«هاي  جمله 3 -98
  .شونده است ترين حلال بوده و معروفيت بيشتري دارد، آب حلال و الكل حل است و چون آب فراوان

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .حالت فيزيكي همة موارد جامد است» 1«در گزينة  2 -99
  .و شربت معده مايع استحالت فيزيكي بادكنك هوا و كپسول غواصي گاز » 2«در گزينة 
  .حالت فيزيكي همة موارد، مايع است» 3«در گزينة 
  .حالت فيزيكي همة موارد، جامد است» 4«در گزينة 

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .دنشو اجزاي آن از هم جدا مي ،جايي ثابت باشد دربعد از اينكه يك مدت  .خون يك مخلوط ناهمگن است 4 -100



  دوره اول متوسطه -هشتمپايه  11  

  خالص كات كبود  -آب مقطر -كپسول اكسيژن -طعام نمك 3 -101
  ناخالص هوا  -سيب -آبليمو شربت -سكة طلا

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .شوند داراي بار الكتريكي مي اجسام رسانا به روش القا. ست استنادر» ت«فقط جملة  1 -102
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

كنـد امـا تحـت نيـروي      ذرة باردار كوچك منفي با توجه به نيروي گرانشي به سمت پايين شروع به حركت مي 3 -103
 .كند آن كشيده خواهد شد و صفحة منفي نيز به آن نيروي رانشي ايجاد مي ربايشي الكتريكي صفحة مثبت به طرف

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

104- 4  

  
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

تواند درون آن از يك طرف به طرف ديگر حركـت   دانيم كاغذ نارسانا بوده و بار الكتريكي نمي طور كه مي همان 4 -105
  .صحيح است» 4«كند پس فقط گزينة 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

106- 3  
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

الكتريكي و الكتروسـكوپ  داراي بار  Cهاي الكتروسكوپ را از هم دور كند پس ميلة  تواند ورقه مي Cوقتي ميلة  2 -107 A وقتي ميلة فلزي . خنثي بوده استD را به الكتروسكوپ B  نزديـك  بـه هـم   هـاي آن   كنـيم و ورقـه   نزديك مـي
  .حتماً داراي بار الكتريكي بوده است Bپس الكتروسكوپ  ؛شوند مي

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  كنـيم در گلولـه    مي كه فلزي است نزديـك مـي  ينيرا به گلولة آلوم) بار منفي(ميلة پلاستيكي باردار وقتي ) الف 2 -108

   .شود و گلوله جذب ميله مي شود القا مي رو روبهبار الكتريكي به صورت 
  .دهد حالت زير رخ مي ،كند وقتي گلولة آلومينيمي با ميلة پلاستيكي باردار تماس پيدا مي) ب

ة آلومينيمي لبار منفي از ميلة پلاستيكي به گلوبخشي از 
ة آلومينيمي بار الكتريكي منفـي پيـدا   لمنتقل شده و گلو

  .كنند ميكند و همديگر را دفع  مي
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 1آزمون 12

) پـودر بچـه  (مصرف صنعتي، و كاني تالك ) طلق نسوز(مصرف خوراكي، كاني مسكوويت ) NaCl(هاليت   كاني 3 -109
در  (CaFଶ)كـاني فلوئوريـت   . به اشتباه ذكر شده اسـت » 4«و » 2«، »1«هاي  مصرف بهداشتي دارند كه در گزينه

  .شود و مصرف بهداشتي دارد ميتهية خمير دندان استفاده 
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

110- 1   

 
ها در يك  كاني ها تابع شرايط عرضه و تقاضا و ساير عوامل اقتصادي است، در حاليكه فراوانيارزش اقتصادي كاني

دهندة  و فراواني عناصر تشكيل شناسي مانند شرايط تشكيل، پايداري كاني در برابر فرسايش محل تابع شرايط زمين
  .باشد ها مي آن

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

انعكاسـي   ،برداشتن مداد از روي زمين عملي ارادي است و كشيدن دست به عقب هنگام برخورد آن به جسم داغ 4 -111
  .است) غيرارادي بازتابي(

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

كرة مخچه را بـه هـم    كرمينه بخشي است كه دو نيم. اند ب، پ و ت نادرست موارد. درست است» الف« مورد 1 -112
بخش سفيد در اطراف بخش خاكستري قرار دارد و جهت جريان عصبي در دارينـه و آسـه    ،در نخاع. كند وصل مي

  . است عكس يكديگر ،اي نسبت به جسم ياخته
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

113- 2   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

114- 3   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

هايي بـه نـام پشـتيبان     ياخته ،در بافت عصبي. اند هاي ب و ت نادرست اند و گزينه پ درست هاي الف و گزينه 3 -115
  . مغز شامل مخ، مخچه و ساقة مغز است. وجود دارند كه فعاليت عصبي ندارند
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